

Продукция производственного предприятия "Арктос" не один раз экспонировалась на профессиональных различных выставках и "Балтийская Строительная Неделя" не стала исключением. Это одна из крупнейших строительных выставок Санкт-Петербурга, которая проходила с 14 по 17 сентября в выставочном комплексе "ЛенЭкспо" (Гавань). Среди продукции "Арктос" можно было увидеть новинки этого года. Это серия тепловых завес, камеры статического давления и канальные роторные регенераторы, практически не имеют аналогов на рынке российской вентиляционной техники. Надо отметить, что новое оборудование вызвало огромный интерес среди специалистов монтажных, проектных и строительных организаций. Источник: "Арктос"